
中学校給食に関するアンケート集計

対象者

広陵町・香芝市内６中学校生徒

計 ３，３７２人

※ 小数点第３位を四捨五入しているため、合計値が１００％にならない場合があります。

（令和元年７月アンケート実施）



問１：朝食を食べていますか
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食べている 時々食べ
る

食べない

６校 2,938人 334人 89人

1年 1,001人 105人 27人

2年 952人 108人 23人

3年 985人 121人 39人

●食べている ●時々食べる ●食べない



問２：運動はしていますか
（体育の授業は除く）
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週5日以上
している

週2日以上
している

ほとんどし
ていない

６校 2,241人 468人 644人

1年 756人 197人 178人

2年 786人 116人 181人

3年 699人 155人 285人

●週５日以上している ●週２日以上している
●ほとんどしていない



問３：給食を食べる時間は
どう感じますか
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長く感じる ちょうどい
い

短く感じる

６校 176人 1,512人 1,673人

1年 36人 368人 728人

2年 63人 513人 507人

3年 77人 631人 438人

●長く感じる ●ちょうどいい ●短く感じる



問４：問３で「短く感じる」と回答した方で、
短いと感じる原因はなんですか（複数回答）

●準備、片付けに時間がかかる ●給食の量が多い
●苦手なものを食べるのに時間がかかる ●その他
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準備、片付
け

給食の量 苦手なもの
に時間がか
かる

その他

６校 951人 682人 410人 313人

1年 407人 340人 193人 120人

2年 285人 188人 130人 103人

3年 259人 154人 87人 90人
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問５：給食は美味しいと感じますか

17.3%

54.2%

28.6%

６校（3,349人）

17.9%

52.3%

29.8%

1年（1,129人）

14.1%

53.5%

32.4%

2年（1,078人）

19.6%

56.6%

23.8%

3年（1,142人）

感じる 普通 感じない

６校 578人 1,814人 957人

1年 202人 591人 336人

2年 152人 577人 349人

3年 224人 646人 272人

●感じる ●普通 ●感じない



問６：おいしかった献立は何ですか。
残した（残すことが多い）献立はなんですか。

おいしかった献立 残した献立

１位：カレーライス １２０４人

２位：揚げパン ８５８人

３位：フルーツ ３４２人

４位：ご飯 ２１７人

５位：パン １９０人

１位：野菜類 ７２６人

２位：ご飯 ４２８人

３位：牛乳 ３５２人

４位：魚類 ３４６人

５位：パン ２３５人



問７：学校給食は、次のいろいろな基準などをクリア
した上で作られているのは知っていますか（複数回答）

●食塩相当量 ●エネルギー摂取量 ●野菜摂取量 ●知らなかった
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6校（3,372人）

食塩相当量 エネルギー
摂取量

野菜摂取量 知らなかっ
た

６校 1,404人 1,845人 1,479人 1,141人

1年 491人 584人 513人 391人

2年 431人 612人 477人 362人

3年 482人 649人 489人 388人
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問８：給食センターの年間のご飯の残食量が約１７トン
（お茶椀８５，０００杯分）もあるのを知っていますか
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知っている 知らなかった

６校 773人 2,563人

1年 215人 908人

2年 263人 812人

3年 295人 843人

●知っている ●知らなかった



問９：残食の処理に、コスト及び環境に負担がかかっている
ことを知っていますか
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知っている 知らなかった

６校 1,779人 1,551人

1年 610人 509人

2年 559人 515人

3年 610人 527人

●知っている ●知らなかった



問１０：給食の量はどうですか
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多い ちょうど良
い

少ない

６校 1,492人 1,694人 139人

1年 623人 460人 37人

2年 431人 583人 57人

3年 438人 651人 45人

●多い ●ちょうどいい ●少ない



問１１：給食は残さず食べていますか
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全部食べ
る

残すときが
ある

良く残す

６校 1,470人 1,245人 613人

1年 419人 453人 247人

2年 474人 400人 200人

3年 577人 392人 166人

●全部食べる ●残すことがある ●良く残す



問１２：どのようにしたら残食を減らせると思いますか
（複数回答あり）
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1年生（1,137人） 2年生（1,085人） 3年生（1,150人）

学校やクラスで、残さず食べる雰囲気作りをする

運動など体を動かすことに努める

苦手なものを少しでも食べられるようにする

食べる時間を確保できるよう工夫する

前日の夕食や当日の朝食の食事が給食と
同じメニューにならないように家族と話す

給食を食べると太ると感じていたが、健康のためには
必要なものなので、食べて体を動かす

その他

全体（3,372人）



問１２：どのようにしたら残食を減らせると思いますか
（複数回答あり）

1年 2年 3年 全体

学校やクラスで、残さず食べる雰囲気作りをする 574人 572人 643人 1,789人

運動など体を動かすことに努める 327人 251人 271人 849人

苦手なものを少しでも食べられるようにする 731人 603人 602人 1,936人

食べる時間を確保できるように工夫する 792人 629人 565人 1,986人

前日の夕食や当日の朝食の食事が給食と同じメニューに
ならないように家族と話す

124人 120人 92人 336人

給食を食べると太ると感じていたが、健康のためには
必要なものなので、食べて体を動かす

209人 183人 170人 562人

その他 149人 200人 178人 527人


